

高温已达6天 今起多午后雷阵雨

酷暑期间若遇供水故障 可拨打962740

青年报记者 刘春霞

本报讯 昨天,在海上东南风的吹拂下,申城气温稍降,市区徐家汇最高温度止步于35.9℃,比前天回落了近3℃。不过,今天起申城气温又将逐步上扬,明后天仍可能会出现38-39℃的酷暑天。此外,由于连日高温,大气中积聚大量不稳定能量,今天至周四午后局部地区容易出现雷阵雨。

昨天,申城继续维持晴热模式,早晨6时30分全市气温都在28℃附近,上海中心气象台于上午10时08分发布了高温橙色预警信号。白天虽然阳光依然猛烈,但中午起东南风的风力增大到了4-5级。由于东南风从海上带来的空气相对“清凉”,因此昨日上海的气温呈现出了东南部

沿海较低、西北部地区较高的态势,且气温较前几日有小幅下降。

截至昨天,申城本轮的连续高温已经达到了6天,但还远未到结束的时候。气象部门表示,本周,副热带高压依然稳定控制和影响华东地区,上海将持续晴热高温天气。今天申城依然晴到多云,但吹偏南风向,最高气温预计在37℃左右,最低气温28℃。而明后天,预计仍可能出现38-39℃的酷暑,市民还要继续做好防暑降温工作,并注意及时补充水分。

值得注意的是,由于连日高温,大气中积聚了大量不稳定能量,今天至周四的午后,申城局部地区容易出现雷阵雨。气象部门表示,此类降雨生消时间短、范围不大,无法有效缓解高温,但短时天气变化剧烈,因此市民还是需要加强防范。

【相关链接】

若遇供水故障 可拨打服务热线

出梅以来,申城遭遇持续高温酷暑天气,气温连创新高,市民用水量也迅速增长,给城市供水带来了严峻考验。青年报记者昨日了解到,承担市区约1600万市民供水任务的上海城投水务集团最近几天已进入供水量高峰期,其中7月24日供水量达到707.23万立方米,创今年入夏以来新高。城投水务集团方面表示,高温期间如果遇到供水故障,市民可随时拨打供水服务热线962740,进行咨询或报修,城投水务集团将第一时间进行受理和解决。 青年报记者 刘春霞

■你可能感兴趣的

私车额度拍卖 开通网上预约

本报讯 见习记者 黄馨做 据悉,为方便市民办理申请参加客车额度拍卖事项,减少排队等候时间,从7月25日起,上海市交通委员会行政服务中心将在“上海市非营业性客车额度拍卖”专用网站(<http://chepai.alltobid.com/>)上开通网上预约登记等功能。届时,有客车额度拍卖需求的市民,可以通过网上预约具体的现场办事窗口和办理时间。通过网上预约者,在现场窗口办理申请参拍手续时,可走快速通道直接办理,所用排队等候时间将大幅减少。

专用网站还开通了信息核实结果查询、网上支付拍卖保证金、额度直接流转信息登记查询等多项功能。关于信息核实的结果,申请人除了会收到服务中心短信外,还可登录网站查询信息核实的结果。同时,各现场办事窗口线下受理参拍申请服务仍将继续保留,市民将有多重选择。

芦恒路交通枢纽 28日投入运营

本报讯 见习记者 黄馨做 7月28日开始,芦恒路综合客运交通枢纽将正式投入运营,浦东上南公交576路、955路、1034路等5条线路率先入驻,进一步方便三林大型保障房基地居民出行。

据悉,芦恒路综合客运枢纽为三林保障房基地、浦东三林和闵行浦江镇等地区的居民提供地面公交、地铁、出租车和“P+R”停车换乘等服务。

嘉定吴淞江北岸 未来将建滨江公园

本报讯 记者 范彦萍 昨天上午7点多,大型挖掘机开进幸福村兆南钢材市场,对市场内残存的建筑物开始拆除。这标志着吴淞江北岸违法建筑拆除工作全部完成。据悉,未来这块地方将建滨江公园。

据悉,该地块面积约为1.28平方公里,紧靠吴淞江,呈一条长方形,宽度大约200多米,长度超过5公里。当违法建筑全部拆除后,来年春天,将在这块空地上植树造林,并将对吴淞江及苏州河水系开展生态修复,结合江桥地区整体的产业升级,打造一个集文化、休闲、创意、体育于一体的滨江公园。



市民在菜场买菜。

青年报记者 吴恺 摄

受暴雨高温影响 青菜价格上涨两至三成

青年报首席记者 范彦萍
实习生 甘天宇

本报讯 今年出梅以来,本市已出现连续高温天气,极端气温达到40.0℃。据气象信息,未来一周本市仍将以晴热高温天气为主,对本市农业生产,尤其是对“夏淡”绿叶菜生产造成不利影响。加之南北方多地遭受暴雨侵袭,谷物蔬菜作物受灾严重,产量急剧减少。昨天,记者实地走访了菜市场,了解到最近的菜价普遍有所上涨。

绿叶菜价格涨势明显

昨天,记者在虬江路菜市场邂逅了正在买菜的杨阿婆,她说:“最近菜价的确是涨了,特别是绿叶菜涨得比较厉害,鸡毛菜涨的蛮多的,但是要吃呀没办法。不过冬瓜、土豆、番茄价钱还算稳定。鱼和虾的价钱好像还低了点。”

菜贩王先生介绍说,这几天,芹菜从2元一公斤涨到了3元多一公斤,韭菜从2元7涨到了3元5左右。而上海市民们最常吃的青菜、鸡毛菜

也上涨了2至3成,分别卖到了3.5-5元/斤和4-5元/斤。虽然绿叶菜的价格上浮明显,但西红柿、土豆、菌菇类等人工栽培的大棚菜品,目前价格相对平稳。

据市农委统计,近期中郊蔬菜在田面积45.3万亩,其中绿叶菜20.8万亩,地产蔬菜日上市量7700吨,绿叶菜日上市量3900吨。据定点监测,近一周青菜每公斤田头交易价2.6元,环比前一周上涨29.9%,比去年同期上涨13.0%。但由于地产绿叶菜面积有保证,后续供应有保障,价格波动将处在可控范围内。

市农委积极稳定市场

针对最近的高温天,记者从市农委获悉,上海市农业部门积极应对高温天气,为保障生产供应情况,及时部署,积极采取相关措施,加强工作指导,保障“夏淡”期间蔬菜市场的平稳供应。

具体措施如下:一是做好防暑降温。组织菜农有效采取防暑降温措施,适当调整工作时间,避开午间高温时段,防止高温劳作中暑;二是

加强生产管理。对在田蔬菜做好遮阳网覆盖和棚内通风,降低棚内温度,并适时浇水,保持田间湿度,为在田蔬菜顺利度过高温创造有利条件。对高温天气条件下采收的蔬菜做好田间预冷和冷链运输,降低损耗,提高品质;三是抓好播种进度和质量。充分利用保护地设施,抓好火秋播蔬菜的播种和定植,结合“夏淡”绿叶菜价格保险,分阶段种足种好各类绿叶菜,为后续供应打好基础;四是强化质量安全监管。高温环境利于病虫害发生,继续示范推广应用绿色防控技术,进一步抓好安全使用农药的检查和指导,加强上市蔬菜的农药残留检测,确保上市蔬菜质量安全。

此外,农业部门还做好了防灾抗灾准备。做好种子、遮阳网、防虫网和专用肥等物资的储备工作,以及排水泵等设备的配备和维护,为应对后续可能出现的灾害性天气和抓好灾后恢复生产做好准备。

市农委相关负责人表示,相信在有关部门的疏导配合下,上海菜价会稳定并回归正常。



(青年报)常年法律顾问
郭波 律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时
地址: 陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所
咨询热线: 13817855556